

郑事

骑着摩托带着女人疾驰 看见交警拦车,还加大油门硬冲 啥急事? 赶着去送“特殊物品”

一名年轻男子骑摩托带人在市区行驶时,看到交警拦截不但不停反而硬冲过去。随后男子在下一个路口处还是被一大队民警给查处了。经检查,男子所骑摩托车车座下面藏有两包疑似冰毒的物品。目前,警方正在进一步调查中。 郑州晚报记者 石闯 通讯员 孟繁勇 文/图



执勤交警查获的摩托车

年轻男子骑摩托路口硬冲过去

“轰隆隆、轰隆隆,声音挺大的。”昨日中午12时许,在花园路纬五路口,市交巡警一大队三中队指导员王新强带领协警魏好朋在指挥交通时,突然听到一阵摩托车排气管的轰鸣声从南边传来。王新强说,仔细查看后发

现,在机动车道的车流中,一名年轻男子驾驶一辆大功率“趴赛”型摩托车正沿花园路由南向北行驶,后座还坐着一个年轻女子。由于郑州市区早已实施禁摩,王新强连忙示意魏好朋进行拦截,自己也赶了过去,可是没

想到,男子见状后不但不停,反而加大油门从魏好朋身旁硬冲了过去,险些将魏好朋撞倒。看到这种情况,王新强立即用对讲机通知在下一个路口值勤的民警师凯说:“提前拦停所有由南向北方向车辆,注意查扣一辆大功率摩托车!”



疑似冰毒的物品

车座下藏有两包疑似冰毒物品

正在花园路黄河路口值勤的三中队民警师凯赶忙带领协警李登科将所有由南向北行驶的机动车拦停,堵在车流中的那辆“趴赛”摩托车司机看到无路可走只好乖乖下车,而坐在后座的女子也马上下车离开。摩托车和司机一并被民警带到路口西北角检查。经师凯落实,该摩托车驾驶员姓阮,22岁,自称在某夜总会上班。由于系无证驾驶且摩托车没有号牌,师凯决定将该车暂扣。在检查车辆时师凯感觉该车车座有些松动,轻轻一抬,看到车座下有一个装有物品的塑料袋,打开一看,有两个烟盒,其内部是冰糖状的物品,还有一根吸管。

根据经验,师凯判断这很可能是毒品冰毒,立即将该男子控制后通知派出所民警赶到现场,将其带走作进一步调查。据了解,目前金水路派出所已将疑似冰毒的物品送有关部门鉴定,而对司机阮某进行讯问中。

300多位郑州青年 报考招飞选拔

优胜者有机会前往美国学开直升机

上周末,中国紧急救援专项培训基地在郑州举行招飞选拔,符合条件的学员将全封闭式集训,经选拔测试选出的30名学员将出国学习专业救援直升机驾驶技能,并参演大型原创真人秀节目。 郑州晚报记者 汪永森 文/图



郑州海选招直升机飞行员

11月8日和9日,中国紧急救援专项培训基地、广东白云通航、河南星空飞机联合在二七万达举行郑州站招飞海选,300多名青年男女报名并参加了面试。

这一活动将通过至少6座城市的海选,招收300名符合条件的学员参加全封闭式集训,并选出优胜的前30名学员公派美国学习专业救援直升机驾驶技能。

据悉,海选对象不设限,有意愿者均可报名参加,报名参加者将与全国其他城市海选出的选手一起,竞争300个人围名额。在郑州举行的招飞选拔是全国6次海选活动中的第四站,下一场海选将于本周末在杭州举行。

集训选拔将通过电视公开

近年来我国制定了一系列政策、法规,大力发展紧急救援事业,国家民政部紧急救援促进中心联合广东白云通航在安阳建立了我国第一个航空紧急救援专项培训基地。主办方介绍,随着紧急救援体系的建成和完善,对专业救援直升机飞行员的需求持续增长,鼓励和号召更多年轻人参与到国家紧急救援的队伍中来,成为一项紧迫的任务。

为吸引更多年轻人加入,培训基地筹划开拍了大型原创电视真人秀《救兵天降》,将集训与选拔过程通过电视荧屏向公众公开,以起到拉近紧急救援事业与大众的距离,吸引更多人了解和加入紧急救援队伍。

市区前往连霍高速有望再增新路 三全路至连霍高速口间拟建渠东路

昨日,郑州晚报记者从市规划局获悉,三全路至连霍高速出入口间,拟新建一条道路,今后市民上连霍高速将多一条路。

新建道路名为渠东路,东西向城市次干道,南起三全路,北至少林路,与柳林路、新

龙路和龙门路等主次干道相交,全长约1936米,红线宽30米,双向4车道,两侧各设有非机动车道和人行道。设计时速40公里,交通饱和和设计年限15年。据悉,现有渠东路从花园北路到三全路。新建道路打通后,市民上连霍高

速可直接走渠东路。此外,黄家庵路拟改造升级,取名金明街。南起鑫苑路,北至北三环,目前正批前公示。金明街位于中心城区北部,南北向次干道,规划道路长约1321米,红线宽30米,一幅路型式,并与朝阳街和广

电南路平交。还拟新建银河路(索凌路一丰庆北路段)和银河路(中方便路一小辅北路段),均为东西走向城市次干道。前段全长约754米,后段长约202米,红线宽均为30米,双向4车道。 郑州晚报记者 冉小平



Camellia oil
油茶籽油

【本草天香】只做 纯 的

纯油茶籽油 更营养更安全更健康

【世纪联华】 招商热线: 13607658160 0371-86630827
【青埂峰】 旗舰店: 郑州市华山路与陇海路交叉口向南150米路西
【有机优品】 有售 以下商城可购买: www.hbhrs.com.cn www.78kankan.cn

